
Enquesta a peu de carrer sobre el Mercat setmanal de 
Llagostera

• D’on veniu?

• Com us desplaceu al mercat?

• Amb quina freqüència visiteu el mercat?

• Què hi soleu comprar?

• Preferiu la ubicació antiga o la nova?

• Digueu un aspecte positiu i un de negatiu de les 
dues ubicacions del mercat.



Llagostera
85%

Vidreres
4%

Cassà
4%

Caldes
5%

Barcelona
2%

D'on veniu?



Com us desplaceu al mercat?

A peu
75%

En vehicle
25%



Amb quina freqüència veniu al mercat?

Cada 
setmana

68%

Eventualment
32%



Què hi soleu comprar al mercat?

Alimentació
(incl. fruita, 

verdura, 
fruits secs, 
olives, peix, 
embotit…)

75%

Roba
23%

Plantes
2%



Us sembla bé el canvi d'ubicació
o preferiu la ubicació antiga?

Ubicació 
actual
57%

Ubicació 
antiga
35%

Indiferent
8%



Aspectes positius de la ubicació actual

Amplitud
58%

Proximitat
11%

Més 
aparcament

8%

Més 
parades

10%

No es talla la 
circulació

5%

Tranquil·litat
2%

Més ombra
4%

Hi ha el bar
2%



Aspectes negatius de la ubicació actual

Basses i fang 
quan plou

29%

Al final cal 
rampa per 

passar amb el 
carretó

15%

Llunyania
41%

Massa llarg
15%



Aspectes positius de la ubicació antiga

Fa menys calor
26%

Proximitat
52%

Millor 
aparcament

22%



Aspectes negatius de la ubicació antiga

Basses i fang 
quan plou

43%Poc espai
57%
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